SADHU VASWANI (AUTONOMOUS ) COLLEGE
Sant Hirdaram Nagar (Bairagarh), Bhopal- 462030

Student Satisfaction Survey




GRAPHICAL REPORT STUDENT FEEDBACK

Student Questionnaire

344 responses

Name

144 response

Manish meena

Anjall oswal

Neha patidar

Gaurl Tiwari

Chirag Rijhwan

Ishan Mahesh Teckwani
Vinay

Abhishek Sen

Avinash gour




2nd year

B.com 2nd year

151 year

1 year

B.com 2 year

Bcom 2nd year

Bocom

B.com




Name of Department

344 responses

Commerce
BBA
Management
Arts
Commerce
B.com
Chemistry
Physics

Bcom

1. What degree programme are you pursuing now ?

344 responses

@ Bachelor's
@ Master's
® Other




2. What subject area are you currently pursuing

344 responses

3. The level of online teaching learning process in college

344 responses

@ Excellent

® Good

O Satistactory
@ Unsatisfactory

4. Percentage of syllabus covered through online classes

344 responses

@ 100-80%

® 90-75%

® 75-50%

@ less than 50%




5. Whether the teachers were well prepared according to online classes

344 responses

@ Thomugrly
® Ver

® Foory

® nNotatas

6. Up to what extent the online classes are helpful in education

344 reuponises

® nwon
®
9 5%
® Les than 50%

7. What is the level of regularity of the online classes ?

344 responaes

@ Very regiar
® Fary reguar
O lrregular




8. Do you think the level of student teacher relationship is same in online
classes ?

344 responses

9. Do the teachers use new traditional methods of evaluation like quiz,
webinar, online presentation ?

344 responses

@® Very often
@ Often
& Occationally




10. Your view about institutions administrative office

344 responses

@ Helptul
® Indifferent
@ Unhelptul

il

11. Accessibilty to the Principal

344 responses

® Co-operative
@ Encouracing
© Indifferent

>

12. Are you comfortable with Annual system ?

344 responses




13, Are you satisfied with fairness of Autonomous system ?

344 responses

14, How much CCE (internal assessment) is helpful in evaluation ?

344 responses

® 100%

® 5%

® 50%

@ Less than 50%

15. Standard and Pattern of Question papers ?

344 responses

@ Very Good
® Good

@ Complicated
® Simple




16. During this pandemic time , how much precautions (social distancing,
sanitization and usage of mask) is followed by your institute

344 responses

® 100%
® 5%
0 50%
@ less than S0%

17. Are you satisfied by the facilities ( online teaching equipments )
provided by institution 7

344 responses




18. Is Library facility provided to student during pandemic period ?

344 responses

19. Is your NSS programmes regular ?

344 responses

20. How was the N.C.C. activities during pandemic period ?

344 responses

@ Very Good
@ Good
© Average




21. The placement cell of college was active

344 responses

22. Are you satisfied with photocopy/ inter facilities provided to student ?

344 responses
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